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Ata da trigésima oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos dezesseis (16), dia do mês de novembro (11) do ano de dois mil e quinze (2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimenta a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à trigésima oitava sessão Ordinária. O presidente Convida Excelentíssimo vereador Edmilson para fazer a leitura da bíblia, onde a mesma leu no livro de Provérbios 13 versículos 10. Seguindo os trabalhos o presidente nomeia a secretaria ad hoc, para fazer a leitura da Ata, Após a leitura da ata o presidente coloca a ata em votação aonde foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presente. Seguindo os trabalhos leitura de oficio Leitura da ordem do dia, vereador escrito. O presidente faz uma justificativa que o vereador Israel não esta presente na sessão por motivos que esta fazendo uma bateria de exame para ate mesmo talvez fazer uma  cirurgia dos Rins. Na seqüência o presidente faz a leitura de um requerimento do prefeito pedindo que coloque em Plenário o pedindo de anulação das contas que foram reprovada por este Poder Legislativo em 2013, todos os vereadores tem o conhecimento que as conta do prefeito referente o ano de  2010 e 2011, foram reprovadas por este Plenário. Em uma reunião interna prefeito e vereadores, o prefeito pede para os vereadores lhe ajudar nesta questão alegando que não foi notificado que as contas de 2010 e 2011 foram reprovadas, que o Ex-presidente dessa casa naquela época notificou o Ministério Público e as demais autoridades, mais o Executivo não. O presidente leva aos conhecimentos dos colegas vereadores que mais uma vez o prefeito tentou libridiar esse Poder Legislativo, isso lhe irrita da forma que o Executivo se manifestou perante os nobres vereadores e da forma de documentos. O presidente tem oficio que o Ex-presidente informou a prefeitura que as contas tinha sido reprovada sim, e que o prefeito usou de mau fé, todos os órgão foram notificados, e esse Poder Legislativo tem as atas da reprovação das contas de 2010 e 2011. Esta respondendo ao Executivo através de oficio que a Câmara nada poderá fazer para salvar ele das contas de 2010 e 2011, o presidente Arquiles fala que esta aqui fazendo seu papel de presidente passando aos colegas vereadores a secretaria da Câmera tem todos os documentos que comprova que o prefeito Foi notificado. Excelentíssima vereadora Joana foi à tribuna cumprimentou todos os presentes e justifica sua ausência na sessão passada, teve que sair para resolver um assunto particular e não conseguiu chegar a tempo, pede a colaboração dos nobres vereadores, e que o senhor coloque em votação, o presidente coloca a justificativa em votação onde foi aprovada por unanimidade. Excelentíssimo vereador Claudiomiro vai a tribuna cumprimenta a todos e discursa iniciando fazendo um requerimento verbal pedido copia do processo que originou a reprovação das contas do Excelentíssimo prefeito dos anos de 2010 e 2011, porque nesta época não estava na Casa. Dando continuidade em seu discurso relata sobre os trabalhos da EMATER, o presidente da EMATER o senhor Luiz Gomes, esteve aqui nesta Casa tratando de alguns assuntos relativos à ação da EMATER no município de Theobroma, onde o senhor Luiz deixou marcada uma audiência para dia 20 as 9: horas da manhã com os presidente de associações, secretaria do Meio Ambiente, secretaria de Agricultura, para discutir e tratar de algumas metas. Após fala da importância do evento do PRERD, agradece a policia militar pelo apoio. Na oportunidade relata também sobre a secretaria de Obra, que tem feito aquele trabalho de recuperação das pontes, a ponte do rio São João esta em fase de reforma, assim finaliza seu discurso agradecendo a todos os presentes. Excelentíssimo vereador Luiz foi à tribuna cumprimentou a todos e discursa, relatando sobre o evento que aconteceu no Município, final de semana uma grande festa de rodeio uma festa realizada por pessoas particulares do município com ajuda dos empresários, onde contaram com a presença de pessoas de toda a região, onde superou a expectativas do povo de Theobroma, na oportunidade vereador Luiz deixa uma nota de repudio ao Executivo municipal, vereador Luiz com o apoio de todos os vereadores, fez uma indicação ao Executivo indicando para por a ambulância a disposição do III Encontro de rodeio, onde o prefeito não liberou a ambulância, e tiveram que pagar uma taxa de mil e quinhentos reais, para o corpo de bombeiro, isso mostra o valor que tem um vereador da situação, uma festa para o povo, uma indicação aprovada em Plenário, mais lamentável mente temos aqui em Theobroma, um Rei Farão, assistindo a novela dos dez mandamentos comparou as atitudes do Executivo com o rei de Farão, ditador Farão dos tempos mais antigo do Egito. Temos em Theobroma médicos com três meses sem receber o salário, e quando recebeu o cheque era sem fundo, seu João Marcolino foi ao hospital passando mal mandaram ir pra casa, quando volto o estado dele era mais grave, quem grito por ele, quem usou a tribuna para defender ele. Mais e normal isso, tudo maravilha tudo certo, isso e vergonhoso, nos como vereadores tenho vergonha, mais isso e normal, o Farão Ramsés continua lá, enquanto as pregas do Egito cair sobre ele nada vai muda os pensamentos dele. Outra coisa senhor presidente e uma coisa revogante, secretário da Ação Social e muito bom para cuidar de porco, porque de gente ele não sabe cuidar, ele ta na pasta errada, tem que nomear ele em uma pasta de çuicoltura, ele tem que cuidar de porco não de uma secretaria de Ação Social, a festa da terceira idade, ele teve a coragem de levar os idosos para confraternizar no meio do lixo, como um secretário da Ação Social trata esses idosos dessa maneira imagina aonde ele faz os defumados que ele vende. Cadê os vereadores ninguém tem coragem de falar nada, mais o vereador Luiz tem coragem, esse secretario serve para cuidar de chiqueiro que ele tem lá na chácara. E revoltante e uma vergonha o que agente passa na rua, as pessoas cobram. Após relata sobre um oficio perseguição política, o prefeito mando um oficio convocando o senhor Cesar a retornar o cargo dele na prefeitura, o prefeito esquece que na Lei Orgânica no artigo 31, parágrafo 2 fala dos direitos dos servidores eleito para dirigentes sindicais, mais uma vez o Farão Ramsés esta atropelando e passando por cima das Leis, isso e pressão foi após a reunião dos servidores da saúde que participamos, agora ele vem fazer essa pressão em cima do servidor Cesar tentado amedrontar, temos que tomar uma providencia senhor presidente, faze com que esse Ramsés, cumprir a Lei Orgânica.  Assim vereador Luiz finaliza seu discurso indignado deixa uma nota de repudio ao secretario da Ação Social. Na seqüência o presidente passa para votação do requerimento GV/LUIZ/215, REQUER DO Excelentíssimo prefeito que faça um trabalho de recuperação no gramado do Estádio Municipal Sebastião Cardoso, o requerimento esta em votação e foi aprovado por unanimidade. O presidente passa para votação da indicação nº10/GVLUIZ/2015, Indica ao Executivo que providencie a compra de uma bomba d’água para o cemitério. A indicação foi aprovada por unanimidade.  Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente, pedido à proteção de Deus declarou encerrada a, trigésima oitava Sessão Ordinária às 12horas e trinta minutos.  
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